

ERRATA 03
RDC Nº 01/2020

Objeto: Retificação da Subcláusula 6.1.1 do Edital do RDC nº 01/2020 – Contratação Integrada de empresas especializadas em construção civil para realizar a prestação de serviços de elaboração dos Projetos Básicos e Executivos de Arquitetura, Engenharia e Construção do Hospital do Câncer de Aracaju/SE.

1. Na Cláusula 6 do Edital - DA PARTICIPAÇÃO EM CONSÓRCIO:

Onde se lê:

“6.1.1 Comprovação do compromisso público ou particular de constituição de consórcio, subscrito pelos consorciados, por escritura pública ou documento particular **registrado em Cartório de Registro de Títulos e Documentos**, discriminando a empresa líder, estabelecendo responsabilidade solidária com a indicação do percentual de responsabilidade de cada consorciada; bem como, a etapa da participação na execução dos serviços, objeto da presente licitação;”

Leia-se:

6.1.1 Comprovação do compromisso público ou particular de constituição de consórcio, subscrito pelos consorciados, por escritura pública ou documento particular, discriminando a empresa líder, estabelecendo responsabilidade solidária com a indicação do percentual de responsabilidade de cada consorciada; bem como, a etapa da participação na execução dos serviços, objeto da presente licitação;

Aracaju/SE, 12 novembro de 2020.


Mª das Graças Freitas Cardoso

Presidente da Comissão Especial de Licitação